2X — X2

Aivetronn oovépmon f:(0,1)U(L2] >R pe f(x)= .
X —

o) Na deigete onin T aviotpépetan .

B) Na opicete v avtictpopn cuvdpmon f* g f.

Y)  Nodeifete onin ekiowon f(x)=f"(X) éxet povaducy Mbon x, pe X, €(1,2) .

8)  Na deiete 6TL VIAPYOVY TOLVAGYIGTOV VO EPATTOUEVEC TNG YPOUPIKNG TaphoTaonc g f {eg

Siépyovrat omd to onpeio (X0 T (X, )) :

€)  Na deiéete 611 M andoTacn e Ypagikic mopdotacng e 1 amd mv apyf v aEovov ¥
eMLoTn Ko pukpotepn and 2 oe dVo onueio pe avtibeteg tetunuéveg 6mov N PETIKN TEBUNUEVT aviKeL
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